
          
 

    Sredstva za provedbu inovativnog modela podrške osigurala je Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva kroz Razvojnu suradnju u području filantropije i zakladništva u okviru Tematskog fonda „Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0  Fond mladih UZGON inovativni je, kreativni model financiranja udruga mladih u lokalnim zajednicama Grada Zagreba, Bjelovarsko-bilogorske i Koprivničko-križevačke županije. Model ima za cilj ojačati kapacitete udruga mladih za prikupljanje sredstava u lokalnim zajednicama, potaknuti povezivanje i uključivanje mladih u prepoznavanje potreba zajednice, rješavanje problema mladih, razvoj građanskih kompetencija mladih, korištenje dostupnih lokalnih resursa (infrastrukture, znanja, vještina, tradicije, novca i dr.) povezivanje lokalnog javnog i profitnog sektora, zajednički rad u rješavanju potreba i razvoju zajednice, te potaknuti i podržati suradnju udruga mladih s lokalnim individualnim donatorima, u skladu s Nacionalnim programom za mlade 2014.-2017.    U skladu s ciljevima Fonda mladih UZGON Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah 10. ožujka 2016. godine raspisuje:   POZIV ZA ISKAZ INTERESA  za sudjelovanje u edukaciji za prikupljanje sredstava u lokalnoj zajednici   Na ovaj se poziv za iskaz interesa mogu prijaviti udruge mladih i za mlade isključivo s područja Grada Zagreba, Bjelovarsko-bilogorske i Koprivničko-križevačke županije , koje zadovoljavaju sljedeće uvjete:   
 udruga je ciljno i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade, u skladu sa statutom udruge; 
 većina članova/ica svih upravljačkih tijela su mladi u dobi od 15 do 30 godina (za udruge mladih) 
 udruga je upisana u Registar udruga najkasnije do dana objave ovog Poziva  
 udruga ima sjedište na području Grada Zagreba, Bjelovarsko-bilogorske ili Koprivničko-križevačke županije 
 udruga je upisana u Registar neprofitnih organizacija; 
 udruga vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija;  
 udruga je ispunila ugovorne obveze prema davatelju financijskih sredstava i svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora;  Prijavom iskaza interesa za sudjelovanje u ovom programu udruga koja ispunjava navedene formalne uvjete stječe pravo na sudjelovanje u edukaciji o prikupljanju sredstava u lokalnoj zajednici. U svakoj od navedenih županija bit će organizirana po jedna jednodnevna radionica o prikupljanju sredstava na kojoj mogu sudjelovati po dvije osobe iz svake organizacije koja se prijavi na ovaj Poziv za iskaz interesa.   Radionice će se održati po sljedećem rasporedu: 
 U ponedjeljak, 4. travnja 2016. od 9-16 sati u Zagrebu 
 U srijedu, 6. travnja 2016. od 9-16 sati u Bjelovaru 
 U petak, 8. travnja 2016. od 9-16 sati u Koprivnici  



          
  Nakon sudjelovanja u edukaciji udruge uključene u ovaj program mogu se prijaviti na natječaj za financijske podrške Fonda mladih UZGON. Natječaj će biti objavljen u drugoj polovici travnja 2016. godine. Putem Natječaja dodijelit će se do 31 financijska podrška u rasponu od 5.000,000 do 15.000,00 kn za projekte udruga mladih usmjerene rješavanju problema mladih u lokalnim zajednicama, a svaka će organizacija koja zatraži podršku biti dužna u lokalnoj zajednici 45 dana od datuma odobrenja podrške prikupiti 35% sredstava potrebnih za provedbu projekta kako bi ostvarila pravo na financijsku podršku. Tijekom navedenog razdoblja od 45 dana svakoj će organizaciji biti dostupne individualne konzultacije, mentorstvo i savjetovanje Zaklade Zamah kako bi uspješno provela prikupljanje sredstva u lokalnoj zajednici i time ostvarila pravo na odobrenu financijsku podršku.   Na ovaj Poziv za iskaz interesa udruge se prijavljuju putem prijavnog obrasca koji je uz ovaj Poziv objavljen na internetskoj stranici Zaklade Zamah. U prijavnom obrascu potrebno je navesti i imena osoba iz organizacije (najviše dvije) koje će biti uključene u edukaciju.   Prijave se dostavljaju isključivo u elektroničkom obliku, slanjem poruke elektroničke pošte na adresu uzgon@zamah.hr, s prijavnim obrascem u privitku. Dokumentaciju za dokaz zadovoljavanja formalnih uvjeta nije potrebno dostavljati. U slučaju da Zaklada Zamah ne bude u mogućnosti provjeriti navedene podatke u javno dostupnim registrima, od prijavljenih će organizacija zatražiti dodatnu dokumentaciju kao dokaz zadovoljavanja formalnih uvjeta ovog Poziva.   


